

НОВОСТЬ

28.11.2023

10 СЛАБОСЛЫШАЮЩИХ ДЕТЕЙ СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ В ВОЛГОГРАДЕ

В рамках совместного благотворительного проекта БФ «ЛУКОЙЛ» и ООО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») пациенты сурдологического центра Волгоградской областной клинической больницы №1 получили высокотехнологичные слуховые аппараты.

Всего было передано 20 слуховых аппаратов, изготовленных по индивидуальным заказам. Их получили дети от 6 до 12 лет. Технические средства реабилитации созданы на новой платформе и работают с технологией высококачественного звука. Устройства можно подключать по беспроводной сети к телефонам и другим аудиоустройствам. Использование аппаратов позволит детям свободно посещать школу и детский сад, участвовать в мероприятиях, познавать окружающий мир.

Также ГБУЗ «Волгоградская областная клиническая больница» подарен аппарат для аэрозольной дезинфекции АЭРО-ДЕЗ-«КРОНТ». Среди его основных преимуществ - одновременное обеззараживание воздуха и поверхностей, что необходимо в период восстановления пациентов после операций.

Новый проект по вручению слуховых аппаратов стартовал в год 30-летия Благотворительного фонда "ЛУКОЙЛ". Аналогичные акции запланированы и в других регионах присутствия Компании «ЛУКОЙЛ».